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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      30 del 13/09/2004 
 

OGGETTO: 
 PRESA D'ATTO DELIBERA DELLA CONFERENZA DEI SINDACI N.3 DEL 
23.04.2004 AD OGGETTO:REGOLAMENTO SERVIZIO CIVICO PER L'INTERAZIONE 
SOCIALE COS' COME MODIFICATO CON SUCCESSIVA DELIBERA DELLA 
CONFERENZA DEI SINDACI N.3 DEL 15.03.2004 AD OGGETTO:REGOLAMENTO 
SERVIZIO CIVICO PER L'INTEGRAZIONE SOCIALE.MODIFICA AR 
  

L'anno duemilaquattro  il giorno tredici del  mese di settembre       alle ore 10,00 nel 
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
MANFREDI ROMEO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
BALESTRIERI PASQUALE                                      X 
SCOTTI GENNARO                                    X      
MOLLO LUIGI                                               X 
BERNARDO CARMINE                                  X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
DI MEGLIO BIAGIO                                  X      
TELESE LUIGI                                              X 
FARESE NICOLA                                     X      
PILATO RAFFAELE                                           X 
IANNOTTA SANDRO                                           X 
DI VAIA DOMENICO                                          X 
FERRANDINO VINCENZO                                       X 
BOCCANFUSO LUIGI                                          X 
FERRANDINO CHRISTIAN                              X      
MESSINA MICHELANGELO                              X      
TRANI FRANCESCO                                   X      
 

  
 
            Totale presenti 13 Totali assenti 08 
 

 
 

Si dà atto che in corso di seduta sono entrati in aula i consiglieri Domenico Di Vaia 
e Luigi Telese. 
Presenti N.15 
Assenti N.6 
 
Il Presidente invita il Consiglio alla trattazione delll’argomento iscritto al punto 4) all’o.d.g., 
di cui all’oggetto, dando atto della proposta agli atti. 
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Il consigliere Luigi Telese chiede che l’intero consiglio comunale esprima la propria 
solidarietà all’assessore Antonio Trofa, il quale è stato vittima di un’aggressione 
intimidatoria.  
Sottolinea che la presidenza del consiglio comunale, nell’iter di convocazione,  non si è 
attenuto a quanto prescritto dal vigente Statuto comunale, in quanto né i Vice Presidenti 
del Consiglio, né i capigruppo sono stati preventivamente notiziati in merito. 
 
Il Presidente assicura in merito, affermando che per le porossime convocazioni consiliari 
che avranno luogo, avverranno previa consultazione dell’Ufficio di Presidenza, secondo le 
previsioni statutarie. 
 
Il consigliere Luigi Telese fa notare al Presidente  che in relazione al “caso ICE SNEI” 
sarebbe opportuno convocare un consiglio per discutere le varie problematiche ad esso 
connesse. 
 
Si dà atto che si allontanano i consiglieri Luigi Telese, Domenico di Vaia, Nicola 
Farese, Biagio Di Meglio. 
Presenti N.11 
Assenti N.10 
 
Non essendovi alcun intervento da parte dei consiglieri presenti, il Presidente, sottopone 
a votazione per appello nominale, l’argomento in oggetto, il quale vine approvato 
all’unanimità dagli undici consiglieri presenti e votanti, con esito proclamato dallo stesso 
Presidente. 
 
 Pertanto, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 PREMESSO che: 
- la Conferenza dei Sindaci con delibera n.3 del 23. aprile 2003 ha provveduto ad 
approvare il Regolamento del Servizio Civico per l’integrazione sociale composto da da 
n.11 articoli; 
- il Coordinatore dell’Ufficio di Piano con proprio atto n.1 dell’1 marzo 2004 proponeva alla 
Conferenza dei indaci la modifica dell’art.3, ultimo comma, del Regolamento del Servizio 
Civico per l’Integrazione Sociale; 
- la Conferenza del Sindaci nella seduta del 15 marzo 2004 con deliberazione n.3 
approvava la modifica all’art.3 ultimo comma del Regolamento in parola; 
 
 RITENUTO dover prndere atto del Regolamento Servizio Civico per l’Integrazione 
Sociale, così come approvato e rettificato con le citate delibere della Conferenza dei 
Sindaci; 
 
 VISTO il Regolamento del Servizio civico per l’integrazione sociale costituito da 11 
articoli, che si allega alla presente quale parte interante e sostanziale; 
 
 VISTI i pareri espressi ai sensi dell’art.49 del D.L.vo 18.08.2000, n.267; 
 
 AD unanimità di voti resi nelle forme di legge dagli undici consiglieri presenti, 
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D E L I B E R A 
- Prendere atto del Regolamento Servizio Civico per l’Integrazione Sociale così come 
approvato dalla Conferenza dei Sindaci con delibera n.3 del 23 aprile 2003 e successiva 
rettificato con delibera n.3 del 15 marzo 2004, allegato alla presente quale parte integrante 
e sostanziale; 
- dare atto che il presente deliberato non comporta obbligazioni per l’Ufficio di Piano, 
impegni di spesa o diminuzioni di entrata, così come attestanto dal competente Settore 
Economico Finanziario. 
- dare mandato al Coordinatore dell’Ufficio di Piano  di provvedere a tutti gli adempimenti 
consequenziali. 
- Allegare alla presente il prospetto dei pareri espressi ai sensi dell’art.49 del D.L.vo 
18.08.2000, n.267. 
 
inoltre, 

 
Su proposta del Presidente, con successiva e separata votazione, resa per appello 
nominale, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Con n.11 voti favorevoli, resi sempre per appello nominale dai consiglieri presenti in aula, 
 

d e l i b e r a 
 
- dichiarare il presente deliberato immediatamente eseguibile, con votazione separata 
ad esito unanime, ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs 18.08.2000, n.267. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 SORRENTINO GIOVANNI  MONTUORI RAFFAELE 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi 
dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
       ________________                                                          MONTUORI RAFFAELE  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI  
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